



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

BASHKIA MALIQ

FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT PERFUNDIMTAR

Maliq më 08.01.2023

1. Për : OPERATORIN EKONOMIK “Vashtemia” shpk me Operator Mbështetës “Leon Konstruksion”shpk

“Vashtemia” shpk

-Adresa: Korce –Libonik- VASHTEMI Rruga Nacionale Korce -Pogradec, Km. i 7, 500 m majtas rruges nacionale, zona kadastrale nr.3716, nr.pasurie 686/5, 686/6.

-NIPT-I : J64103054Q

“Leon Konstruksion”shpk

-Adresa:TiraneRruga Tish Dahia, KompleksiKika 2, Pallati nr.9, Kati 8

- NIPTI:K71820009I

Procedura e prokurimit: : **Proçedure e Hapur e Thjeshtuar /Punë/Sistem elektornik**

Numri i referencës së procedurës/lotit: **REF-87531-11-14-2023**

Përshkrim i shkurtër i kontratës: **“ Rrjeti i Brendshëm Ujësjiellës faza 2”**

Afati i kontratës: 1 muaj

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike Nr.95 datë 20.11.2023

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

1. OperatoriEkonomik “SARK” shpk

-Adresa: Fier, Lagjia 8 shkurti, RrugaSkenderbeu,Rajoni Nr.3, perballe supermarket Lalaj.

-NIPT-I :K52531415H

-Vlera e ofertës:**1,144,507**(një milion e njëqind e dyzet e katërmijë e pesëqind e shtatë) lekë pa tvsh

2. Operatori ekonomik“VASHTEMIA”shpk + Mbështetës “Leon Konstruksion”shpk

“VASHTEMIA”shpk

-Adresa: Korce ,Libonik ,Vashtemi, Rruga Nacionale Korce-Pogradec, Km. i 7, 500 m majtas rruges nacionale, zona kadastrale nr.3716, nr.pasurie 686/5, 686/6.

- NIPTI: J64103054Q

-Vlera e ofertës:**1,229,914**(një milion e dyqind e njëzet e nentë mijë e nëntëqind e katërmëdhjetë) lekë pa tvsh

“Leon Konstruksion”shpk

-Adresa:TiraneRruga Tish Dahia, KompleksiKika 2, Pallati nr.9, Kati 8

- NIPTI:K71820009I

Operator ekonomik te skualifikuar

2. Operatori ekonomik “SARK”shpk me vlerë të ofertës: 1,144,507(një milion e njëqind e dyzet e katërmijë e pesëqind e shtatë) lekë pa tvsh

-Nuk plotëson kriterete përgjithshme dhe të veçanta të kualifikimit të kërkuara në DST me objekt:“ “Rrjetiibrendshemujesjelleza , faza II”

- Operatori Ekonomik “SARK” shpk ,nga dokumentacioni provues I paraqitur për Punë të ngjashme me Bashkinë Konispol me objekt ”Sistemimi I kanalizimeve të ujrave të zeza në lagjen e bregut.” Nuk ka paraqitur Formular vlerësimi dhe Situacion përfundimtar të objektit. **Rastet e mosparaqitjes së një dokumenti, ose dokumente false dhe të pasakta, konsiderohen kushte për skualifikim.**
- Operatori Ekonomik “SARK” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se disponon Drejtuesin Teknik I cili është Inxhinier Hidroteknik Z.Nikolla Kurila. Nga dokumentacioni provues I paraqitur për vetëdeklarim etrezulton se nuk ka asnjë dokument provues si: Kontratë pune (e vlefshme) ,Diplomë,Çertifikatetrajnimi për”Pergjegjes per sigurinë dhembrojtjen e shendetit ne Pune”,edhë nënanganje organizemilicencuar certifikimishqiptarose ihuaj, të kërkuar në pikën 2.3.3 në DST.
- Operatori Ekonomik “SARK” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se disponon punonjësit :murator Z.Dritan Hoxha , Manovrator Z.Dritan Selamaj dhe hidraulikë Z.Eriseld Kajollidhe Z.Aleksandër Kapo. Nga dokumentacioni provues i paraqitur për vetëdeklarim etrezulton se nuk ka asnjë dokument provues për punonjësi të kërkua në pikën 2.3.5 në DST.
- Operatori Ekonomik “SARK” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se disponon Kamion me targë AA408VN , Motobetoniere Dhe eskavator. Nga dokumentacioni provues i paraqitur për vetëdeklarimet rezulton se nuk ka asnjë dokument provues të kërkuar për mjetet në pikën 2.3.7 në DST

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Operatorin Ekonomik “**Vashtemia**” shpk ,me adresë: Korce –Libonik- VASHTEMI Rruga Nacionale Korce -Pogradec, Km. i 7, 500 m majtas rruges nacionale, zona kadastrale nr.3716, nr.pasurie 686/5, 686/6. se oferta e paraqitur ,me një vlerë të përgjithshme **1,229,914**(një milion e dyqind e njëzet e nëntë mijë e nëntëqind e katërbëdhjetë) lekë pa tvsh **është identifikuar si oferta e suksesshme.**

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkisë Maliq sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj) dhe kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej [vlera përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra], siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.

Ankesa pas Njoftimit të Fituesit (Paraparak)

PO JO

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë) _____

Ankesa pas Njoftimit të Anullimit të Procedurës:

PO JO

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë) _____

[Titullari i autoritetit kontraktor]

**KRYETARI I BASHKISË
GËZIM TOPÇIU**